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Település

Álmosd 

Ártánd 

Bagamér 

Bakonszeg 

Balmazújváros 

Báránd 

Bedő

Berekböszörmény

Berettyóújfalu__

Blhardancsháza

Biharkeresztes

Biharnagybajom

Bihartorda_____

Bocskaikért

Bojt

Csökmő

Darvas

Debrecen

Derecske_______
Ebes

Egyek

Esztár

Folyás

Földes

Fúrta_____________

Fülöp 

Gáborján 

Görbeháza 

Hajdúbagos 

Hajdúböszörmény 

Hajdúdorog 

Hajdúhadház 

Hajdúnánás 

Hajdúsámson 

Hajdúszoboszló 

Hajdúszovát 

Hencida 

Hortobágy 

Hosszúpályl 

Kába

Kismarja _

Kokad 

Komád!

Konyár

Körösszakái
Körösszegapáti

Létavértes______

Magyarhomorog

Mezőpeterd

Mezősas

Mikepércs

Monostorpályi

Nádudvar

Nagyhegyes

Nagykerekl

Nagyrábé

Nyírábrány_____

Nyíracsád 

Nyíradony 

Nyírmártonfalva 

Pocsaj 

Polgár

Püspökladány 
Sáp 

Sáránd 

Sárrétudvari 

Szentpéterszeg 
Szerep 

Téglás 

Tépe

T e t é t l e n ___

Tiszacsege 

Tlszagyulaháza 

Told 

Újlráz 

Újléta

Újszentmargita 

Újtikos 

Vámospércs 

Váncsod 

Vekerd 

Zsáka

Választói Érvényes 
névjegyzék- szavazó­
ben szerep- lapok
lök száma száma
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Szavazók
aránya

Egyetért-e Ön azzal, hogy az egészségügyi közszolgáltató 
intézmények, kórházak maradjanak állami, önkormányzati 

tulajdonban, ezért az Országgyűlés semmisítse meg az 
ezzel ellentétes törvényt?

Akarja-e, hogy az Országgyűlés törvényt alkosson arról, hogy kedvezmenyes hon 
sítással -  kérelmére -  magyar állampolgárságot kapjon az a magát magyar ner 
zetiségűnek valló, nem Magyarországon lakó, nem magyar állampolgár, aki ma 

gyár nemzetiségét a 2001. évi LXII. törvény 19. §-a szerinti „Magyar igazol­
vánnyal” vagy a megalkotandó törvényben meghatározott egyéb módon igazolja

Igen Igen Nem
szavazatok szavazatok szavazatok 

száma aránya (%) száma

189 67,26   92
74,40

Nem 
szavazatok 
aránya (%)

25,60 
35,27

Igen 
szavazatok 
aránya (%)

41,49

Nem 
szavazatok 
aránya (%)

58.51
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